
• Να σηκώσουμε το γάντι απέναντι στην άθλια πολιτική της κυβέρννησης
• Τώρα ανυπακοή!
• Τώρα αγώνας για την ανατροπή!
• Μέτρα για την ενίσχυση της υγείας, της παιδείας και των Μ.Μ.Μ.
• Όχι άλλα χρήματα για καθεστωτικά ΜΜΕ και στρατιωτικούς εξοπλισμούς.
• Όχι στην απαγόρευση κυκλοφορίας.

Η κυβέρνηση της ΝΔ δεν προτίθεται να κάνει καμιά ανακωχή. Παρά την πανδημία, την εκτίναξη της
ανεργίας και της φτώχειας, συνεχίζει ακάθεκτη την επίθεση στον κόσμο της εργασίας. Δίνει τα πάντα στο
κεφάλαιο, τους μεγαλοεπιχειρηματίες και τους κλινικάρχες. Γι’ αυτούς υπάρχει ζεστό χρήμα, κρατική
προστασία και η ελευθερία της επένδυσης. Για τους εργαζόμενους η πτώχευση, ο μισθός πείνας, η
εργασιακή εξόντωση, η σαρδελοποίηση στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς και τα lockdown. Στο σημερινό του
διάγγελμα ο πρωθυπουργός δεν βρήκε μισή λέξη για την ενίσχυση του ΕΣΥ, αλλά περίσσευε η επίκληση
στην ατομική ευθύνη και η κοροϊδία.

Να κάνουμε κουρέλι την πολιτική, τους νόμους της, τα «αποφασίζομεν και διατάσσομεν». Και
πριν από όλα το νέο αντεργατικό και αντισυνδικαλιστικό νομοσχέδιο Βρούτση.

Στόχος της κυβέρνησης είναι το καίριο χτύπημα στο 8ωρο/40ωρο, η ρευστοποίηση της εργασίας, η
εκτίναξη στα ύψη της εκμετάλλευσης των εργαζομένων. Υλοποιώντας τις ορέξεις του ΣΕΒ, των
επιχειρηματιών και της ΕΕ, όπως αποτυπώνεται στην περιβόητη έκθεση Πισσαρίδη, φέρνει τα πάνω κάτω
στο πεδίο της εργασίας, με ωράρια λάστιχα, με διπλασιασμό του ανωτάτου ορίου των υπερωριών στις
βιομηχανίες – έως και 120(!) ώρες το εξάμηνο – αλλά και με καθιέρωση πληρωμής των υπερωριών «σε
είδος», π.χ. σε επιπλέον μέρες κανονικής αδείας, προκειμένου να πέσει το κόστος τους!

Μειώνει τις εργοδοτικές εισφορές, νομοθετεί δεκάδες φοροαπαλλαγές και ευνοϊκές ρυθμίσεις για το
κεφάλαιο, επιδοτεί το «μισθολογικό κόστος» έως και 70%, δηλ. με τα λεφτά του δημοσίου και τη
λεηλασία του λαϊκού εισοδήματος δωρίζει υπερεκμεταλλεύσιμο εργατικό δυναμικό στους επενδυτές.

Εργαζόμενοι, εργαζόμενες,

Η κυβέρνηση της ΝΔ επιδιώκει να «ξεδοντιάσει» τον ταξικό εργατικό συνδικαλισμό, επιβάλλοντας
ηλεκτρονικές ψηφοφορίες στα σωματεία, φακέλωμα των μητρώων μελών τους, ποινικοποιώντας τη λήψη
αποφάσεων για απεργίες και την περιφρούρηση των απεργιών, ενώ καθορίζουν «προσωπικό ασφαλείας»
40% του προσωπικού! Θέλουν να βάλουν τον λαό στο γύψο. Χτίζουν πάνω στο αντεργατικό πλαίσιο για τις
απεργίες που ψήφισε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ (απόφαση για απεργία μόνο από το 50% των μελών των
σωματείων) για να το πάνε πολύ μακρύτερα.

Οι άθλιοι νομίζουν ότι έτσι θα σταματήσουν την ταξική πάλη και τους αγώνες, όπως ο Λάσκαρης του
1975. Θεωρούν ότι η ιστορία γράφεται με τους ανταγωνισμούς των αστικών τάξεων και την κοινωνία
φυλακισμένη. Είναι βαθιά γελασμένοι!

Να σπάσουμε με απεργίες, διαδηλώσεις, καταλήψεις τον ολοκληρωτισμό και τις χουντικές απαγορεύσεις.
Το νέο καθεστώς αστυνομοκρατίας και ΜΑΤωμένης δημοκρατίας.



Εργαζόμενοι, εργαζόμενες

Μας έχουν αναλώσιμους και από την άλλη μας λένε ότι φταίμε για το κακό ριζικό μας. Φταίμε γιατί
είμαστε άνεργοι, γι’ αυτό περιορίζουν δραματικά τα επιδόματα ανεργίας και μας δίνουν 200 ευρώ
μηνιάτικο για να δουλέψουμε, κοστίζοντας τίποτα στον εργοδότη. Φταίμε γιατί έχουμε μισθό πείνας γιατί
δεν έχουμε τα «κατάλληλα προσόντα» και δεν είμαστε «ανταγωνιστικοί». Φταίμε γιατί μας καταργούν τη
σταθερή εργασία, αφού είμαστε τεμπέληδες και μόνο με τις συμβάσεις ομηρίας ορισμένου χρόνου, την
απειλή της απόλυσης και της διαρκούς αξιολόγησης μπορούμε να γίνουμε παραγωγικοί. Φταίμε γιατί
αρρωσταίνουμε, γι’ αυτό θα τιμωρηθούμε για την αναρρωτική άδεια ή την καραντίνα με απλήρωτες
υπερωρίες, όπως στα κάτεργα. Πάλι η «ατομική ευθύνη» του θύματος.

Η κυβέρνηση αξιοποιεί την πανδημία ακριβώς για να περάσει αυτή την αντιδραστική
αντεργατική καταιγίδα!

Όλους τους προηγούμενους μήνες όχι μόνο δεν πήραν κανένα μέτρο θωράκισης της κοινωνίας, αλλά δεν
έκαναν τις αναγκαίες προσλήψεις στην Υγεία, άνοιξαν χωρίς μέτρα προφύλαξης τον τουρισμό για να μην
χάσει το κεφάλαιο, ψήφισαν για αύξηση των παιδιών στις τάξεις, άφησαν χαλασμένα λεωφορεία και
συρμούς μετρό, άφησαν χωρίς ουσιαστικά μέτρα τους χώρους εργασίας, τα γηροκομεία και τις δομές
υγείας-πρόνοιας, ενώ φυλάκισαν τους πρόσφυγες στα άθλια στρατόπεδα.

Παράλληλα, στοχοποιούν διαρκώς τη νεολαία και σαν άλλοι «Κλουζώ» ανακαλύπτουν τη νυκτερινή
κυκλοφορία ως βασική υπεύθυνη για την διάδοση του κορονοϊού.

Και τώρα έρχονται με μέτρα περιοριστικά και αυταρχικά, μόνο και μόνο για να μας «κλείσουν μέσα» την
ώρα που η αντεργατική πολιτική οργιάζει!

Μας θέλουν μοιραίους, φοβισμένους και άβουλους!

Τώρα να τους δείξουμε τη δύναμη μας. Προειδοποιούμε:

Μην τολμήσουν να φέρουν νέο lockdown! Τέρμα η κοροϊδία! Δεν θα ξαναπληρώσουμε την υγειονομική
κρίση!

Εργαζόμενοι, εργαζόμενες,

Τώρα –και όχι μετά- χρειάζεται πανεργατικός ξεσηκωμός, μαζικό κίνημα ανατροπής της κυρίαρχης
πολιτικής, για την επιβίωση του λαού. Όχι στη συναίνεση και την ανοχή στην αντιλαϊκή πολιτική.
Πραγματική αντιπολίτευση μπορεί να κάνουν μόνο οι εργαζόμενοι και οι αγώνες τους.

Να υπερβούμε τη στήριξη που προσφέρουν στην κυβέρνηση οι ηγεσίες ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ με τη στροφή στη
βάση, τον κόσμο της δουλειάς στα πρωτοβάθμια σωματεία, τις συνελεύσεις και τις επιτροπές αγώνα.

Το μαχόμενο ταξικό εργατικό κίνημα πρέπει να απαντήσει αποφασιστικά στην πρόκληση και με την
αυτοπεποίθηση ότι μπορεί να επιτύχει νίκες, όπως ακριβώς έγινε και στην υπόθεση των εγκληματιών της
Χρυσής Αυγής. Γιατί η καταδίκη της Χρυσής Αυγής σαν εγκληματική συμμορία ήταν νίκη του λαού και όχι
έργο των θεσμών.

Την τελευταία κουβέντα θα την πει ο ξεσηκωμένος λαός.

– Ανατροπή και ακύρωση όλων των αντεργατικών, αντιλαϊκών μέτρων. Την κρίση να πληρώσει το
κεφάλαιο. Λεφτά υπάρχουν στα κέρδη, στην αιματηρή αποπληρωμή του δημόσιου χρέους, στις πολεμικές
δαπάνες, στα μυστικά κονδύλια των υπουργείων.



– Θωράκιση δημόσιας υγείας. Αύξηση του ΑΕΠ για το ΕΣΥ στο 7%. 30.000 προσλήψεις για κάλυψη όλων
των κενών οργανικών θέσεων. Επίταξη του ιδιωτικού τομέα υγείας. Αποκλειστικά δημόσιο σύστημα
υγείας. Δωρεάν τεστ όπου απαιτούν οι ανάγκες.

– Αποφασιστική ενίσχυση της δημόσιας εκπαίδευσης. 15 μαθητές ανά τάξη και όλα τα απαιτούμενα μέτρα
προστασίας για τη λειτουργία των σχολείων. Κάτω ο Νόμος Κεραμέως, η Τράπεζα Θεμάτων και το «Νέο
Λύκειο», που οδηγούν στην έξοδο των παιδιών των λαϊκών στρωμάτων από την μόρφωση και τις σπουδές,
στο σχολείο εξεταστικό κάτεργο της αγοράς, του αυταρχισμού και της πειθάρχησης. Να ανοίξουν
κανονικά τα πανεπιστήμια με όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας! Όχι στην παγίωση της
τηλεκπαίδευσης που πλήττει τα μορφωτικά δικαιώματα της νεολαίας και οξύνει τους αποκλεισμούς.

– Υγειονομική προστασία όλων των εργαζομένων στους χώρους δουλειάς. Όχι στα υγειονομικά
πρωτόκολλα λάστιχο. Δωρεάν μέσα προστασίας. Να σταματήσει το αίσχος του στοιβάγματος των
εργαζομένων στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς. Αύξηση των δρομολογίων με χρήση των ακινητοποιημένων
μέσων, προμήθεια νέων, προσλήψεις προσωπικού.

– Συλλογικές συμβάσεις με πλήρη δικαιώματα. Αυξήσεις στους μισθούς, μείωση του χρόνου εργασίας. Όχι
στις απλήρωτες υπερωρίες, το μισό μισθό, την περικοπή αδειών. Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων.
Νομοθετική απαγόρευση απολύσεων. Ειδικά εν μέσω πανδημίας οι απολύσεις συνιστούν τη μέγιστη
αθλιότητα!

– Επίδομα ανεργίας ίσο με τον κατώτερο μισθό τώρα σε όλους τους ανέργους, χωρίς αποκλεισμούς και
για όσο χρόνο είναι κάποιος άνεργος.

– Όχι στον πόλεμο και τις καταστροφικές πολεμικές δαπάνες. Να μην προχωρήσει η νέα, ληστρική «αγορά
του αιώνα». Λεφτά για υγεία, παιδεία, περιβάλλον, κοινωνικά αγαθά. Καμιά σκέψη για στράτευση στα 18,
μείωση της θητείας.

– Κάτω τα χέρια από τους αγώνες, τις καταλήψεις, τις διαδηλώσεις και τη συνδικαλιστική δράση. Όχι
στην καταστολή των εργαζομένων και της νεολαίας στους ανοιχτούς χώρους, στο όνομα της πανδημίας.
Όχι στην αστυνομοκρατία. Κατάργηση του νόμου περιορισμού των διαδηλώσεων.

– Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις. Μπλόκο στους πλειστηριασμούς. Διαγραφή χρεών της λαϊκής οικογένειας
στις τράπεζες και στην εφορία.

– Κάτω τα χέρια από τα σωματεία – Καμία νομιμοποίηση στις ηλεκτρονικές ψηφοφορίες και στις
τηλεκλογές.

Με ένα ταξικά ανασυγκροτημένο εργατικό-λαϊκό κίνημα, με την ορμή της αγωνιζόμενης νεολαίας, με μια
ισχυρή αντικαπιταλιστική και σύγχρονα κομμουνιστική Αριστερά μπορούμε να νικήσουμε.

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση


